
1/2

①　今回の内容はどうでしたか？

・とても良かった　 7名
・良かった　 6名
・ふつう　　 0名

・良くなかった 0名

②　今回の講座；サロンで良かった点を教えてください。

・難聴者の方の顔をある程度覚えることができた。
・難聴者の方の声が聞こえてよかった。
・難聴者の利用希望と利用条件が即してないこともよくわかった。
・難聴者の考えていることが、困っていることがよくわかった
・要約筆記を知ってもらえた」。。
・〇×クイズで分からなかった事があったので良かったです
・雰囲気が明るい
・交流ができたから。
・難聴についての詳細がかなり解った。
・〇×クイズが大変良かった。
・今まで知らなかったことを知った」から。
・実際に出席させて頂いたのが、初めてだったので内容ととも
に目的、充分に理解できなかった。

③　今回の内容を充実させるための工夫等があれば教えてください。

・個人利用を増やすといっても手帳を持っている」人が少ないの
　で利用を増やす為には市の理解が必要と思う。
・要望：新居浜市難聴者協会の会員は意見書の提出は不要として頂きたい。
・まん中で書くことの難しさ（両側から大変読みにくそうだった。
・手書きの速さまだまだだったので練習が必要
・太字にするためのマジックが、かなりかすれてしまった。　
  準備不足を感じた。

・スクリーンと手書き両方があれば内容が確実に伝えることができると 
  思った。
・実例とか紹介してもらえるとわかり安かった。
・グループ事の意見交換は良いと思う。
・質問者・・ゆっくり話して
・要約さんの更なる勉強。
・今回のサロン参加者をみていても、高齢者の人が多かったので、
　高齢者が病気(特に重体）になりにく方法のサロンをもって頂きたい。

・要約筆記者新居浜市も10人程度だそうです。難聴者は、当然ではあり
ますが、甘えてはなりません。
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・要約筆記のお仕事ボランティアかもしれません。本当にありがた
いと思います。

④　要約筆記を利用してみたい。・・・・

・利用したい 2名
・利用できない 1名

・分らない 4名
・未回答　 5名

⑤新居浜市意思疎通支援者派遣申請書に記入してみて
　　　　　　　　　　　　　　感じたことを教えて下さい。

・申請書の記入がめんどうなので利用しない人もいるかも？
・利用先が有る程度限定されると思われるのでご家族と一緒に
田中さん所に行き教えてもらい、不便を解消すればどうだろうか

⑥要約筆記はどのような場面で必要だと思いますか。

・日常生活
・全ての場面
・難聴がひどくなった時。
・日常生活で通常必要となった時。

⑦要約筆記の利用を伝えたい方はおられますか？　

・いる 1名
・いない 1名

・分らない 5名
・未回答　 6名

アンケート　ご協力　ありがとうございました。

お疲れ様でした！
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